
La rénovation électrique
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Satisfaction des travaux réalisés

Confiance dans les professionnels 
pour la rénovation électrique mais 
le Do It Yourself (DIY) reste courant
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de ceux qui réalisent des travaux
privilégient la rénovation totale de
toute l’électricité de son logement, 
24 % le changement du tableau
électrique

c’est le propriétaire qui est à l’origine
de la rénovation électrique

des Français pensent que l’installation
électrique de leur logement est vétuste. 

ce qui incite des Français à entreprendre des travaux 
de rénovation électrique

Les travaux de rénovation électrique sont réalisés par :

Un professionnel Moi-même Un proche

97 %
sont satisfaits 

des travaux
réalisés

92 %
estiment avoir été bien
accompagnés et bien

conseillés dans le choix
des matériels, des

marques, du type de
rénovation...

55 %
n’éprouvent pas le
besoin d’effectuer

des contrôles après
une rénovation

électrique

L’installation électrique de près de la moitié des logements
a été rénovée au cours des 15 dernières années (52 %).

(18 % pour les propriétaires et 27 % pour les locataires),

22 %

Les Français et la sécurité
électrique

Étude sur les comportements des Français en matière de sécurité électrique
Réalisée en ligne par Sociovision pour Promotelec du 12 au 21 juillet 2024 auprès de 
1 000 individus âgés de 18 à 75 ans. 


